



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”



道路被挖坑 车辆难通行

之前此地还出现过三轮车堵路的情况



台儿庄区文化东路因道路施工封闭以后,台儿庄至江苏邳州的客运车辆大都选择绕路,然而最近一段时间,个别村民在客车经过道路上挖了一个大坑,致使客车无法通过,客车司机对此也颇感无奈。



道路上莫名出现的大坑让过往司机很无奈

据介绍,台儿庄区文化东路(东顺路至涛沟桥段)因道路损坏严重,今年年初,有关部门决定进行维修并加宽,遂将其封闭。该路段是台儿庄至邳州(北线)客运车辆的必经之路,道路封闭施工以后,这些客运车辆只能绕行。“刚开始,我们都是从小李庄附近的乡村公路绕行,后来不知道什么原因,这条道路也开始限高,不让我们这些客车经过了。”一客运车辆售票人员告诉记者,小李庄不让走了之后,他们只能从涛沟桥村内的一条小路通过,走了一段时间之后,又有村民不乐意了。“有两户村民,经常把自家的

车辆停在路中间,限制客车通过,后来我们就找他们商量,最后决定每天给60元钱,这两户村民才答应让我们经过。哪承想,仅仅过了几天他们又不让客车经过了,就算给钱都不行。”

4月1日,记者跟随客运车辆来到涛沟桥村,车辆行驶在乡村的泥土道路上特别颠簸,由于道路仅能通过一辆车,两侧的树枝打在客车玻璃上“啪啪”作响。

车辆行驶到村东面一户村民家门前时停了下来。记者在现场看到,一辆三轮车停在路中间,两位村民站在三轮车旁边,嘴里念念有词,任凭客车司机和售票人

员怎么说,该村民就是不让车经过。客车在此停了大约10分钟左右的时间后,经过乘客苦口婆心的劝说,这两位村民终于同意让车辆临时通过,最后还说了一句“明天就挖坑”。车辆通过后仅前行了二三十米,又被一位妇女拦下,仍然不让车辆经过。客车司机拿出钱准备给该村民时,她没有收,并说:“你们不是报警了吗,我不要钱,明天就别过了。”随后车辆才勉强通过。跟车的售票员也颇感无奈,她说:“我们当时每天给这些村民60块钱,后来也不知道谁报了警,也许这些村民就是抓住了这一点,才不让过

的。”

记者了解到,自道路施工以后,涛沟河大桥也被封闭了,台儿庄至邳州(北线)的客运车辆绕行到大桥附近时,乘客需要下车换乘到大桥另外一侧的车辆上,然后再开往邳州。既然绕行道路被堵,为什么不选择其他道路呢?一客车司机说,涛沟河大桥西侧大坝南北方向有两条道路,向南道路有限高栏阻拦,所以绕行的客车只能选择北侧绕行。

2日,客车司机再次拨打本报热线电话称,客车绕行的道路被挖了一个大坑,绕行道路被彻底切断了。记者再次来到现场看

到,原先客车绕行的小路上被挖了一个深约40公分的大坑,绕行的客车停在深坑旁边。为了不耽误乘客时间,客车司机只能让乘客下车,然后开车涉险通过,记者看到,由于该段道路两侧是农田,客车勉强可以通过。“道路施工需要绕行我们都理解,乘客换乘都没意见,现在的问题是我们连绕行的道路都没有了,只希望道路能尽快修好,也没有更好的办法了。”客车司机如是说。

(记者 刘豹 文/图)

街头雕塑成了孩子的“玩具”

家长视若无睹



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 3日晚,滕州步行街人头攒动,很多市民趁着假期出来逛街,而一些不文明现象也随之而来。步行街一处被围起来的雕塑小品成了小朋友的游戏对象,很多孩子在家长的陪同下,进入护栏内,在雕塑上攀爬。

记者注意到,护栏内有五六个小时,年龄在四五岁不等。有孩子想进入护栏玩耍,家长不仅不制止,反而把孩子抱进了护栏内,任凭孩子在里面攀爬玩耍,而四五个家长站在护栏边玩手机。

据介绍,步行街路上的很多雕塑小品,为了禁止人为的破坏,专门设立了护栏,即便如此,还是有很多人进入护栏对雕塑小品进行人为的破坏。“有的雕塑损坏严重,因为在孩子攀爬过程中,或多或少的会对一些不结实处造成损坏,有的雕塑都掉了颜色。”一位路边商铺内工作人员告诉记者。

而对于孩子的“任性”攀爬,有市民建议说,对于公共设施,要教育孩子去如何爱护,而不是放纵孩子去玩耍破坏,作为家长,更是要让孩子从小树立正确的观念,免得影响了孩子的身心发展。

太阳能板消失 玻璃被打碎
新安装的广告箱遭破坏

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) “这么漂亮的广告箱安装还没多久呢,就有这么多遭到了破坏。路东段靠近外环的地方,接连有几个广告箱的玻璃被打碎,里面的广告宣传页随风飘动。这么多广告箱玻璃同时坏掉,肯定是人为刻意破坏。”4月4日,家住峄城区坛山附近的褚先生拨打本报热线电话反映,坛山东路靠近枣台路附近路段两侧接连几个广告箱上的玻璃被砸碎,影响城市环境。

随后,记者来到坛山东路,从靠近枣台路的第一个广告箱开始,广告箱前后两侧的玻璃消失不见,只剩下里面的宣传页。往西行走,看到接连三四个广告箱都遭到严重破坏。在这几个广告箱附近也没有看到玻璃碎片,从此可以看出这玻璃被破坏的

时间应该不短了。再往西的路两侧陆续有被破坏的玻璃,有些玻璃被砸开了一个洞,大小不一,里面的宣传页也不同程度受损。“一个广告箱上玻璃被打碎,其他广告箱上的玻璃就会陆续被人给打碎,如果不及更换,坏掉的只会越来越多。”市民徐先生说。

“这些新型的广告箱上面有太阳能板,下面有垃圾箱,装在路边给城市形象提升不少。但是现如今毁坏的却越来越多,最常见的就是顶端的太阳能板被偷走,中间广告箱的玻璃被打碎,下面的垃圾箱有些被撞变形。如此多的广告箱损坏很影响城市形象。希望有关单位能够尽快地更换,另外最重要的就是市民要爱护这些公共设施。”市民孙女士说。